
農
耕
作
業
用
車
・
小
型
特
殊

自
動
車
の
ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー

ト
取
得

　

農
耕
作
業
用
車
・
小
型
特
殊
自
動
車

を
所
有
し
て
い
る
方
は
、
公
道
走
行
の

有
無
に
か
か
わ
ら
ず
、
市
へ
登
録
し
ナ

ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
を
取
得
す
る
必
要
が

あ
り
ま
す
。

　

ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
取
得
の
手
続
き

は
税
務
課
窓
口
や
各
支
所
で
行
う
事
が

で
き
ま
す
。

　

農
耕
作
業
用
車
…
ト
ラ
ク
タ
ー
・
コ

ン
バ
イ
ン 

な
ど

　

小
型
特
殊
自
動
車
…
ホ
イ
ー
ル
ロ
ー

ダ
ー
・
フ
ォ
ー
ク
リ
フ
ト
・
乗
用
モ
ア 

な
ど

平成30年度納税通知書（税務課発送分）発送時期と納期

納税通知書の種別 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 10月 11月 12 月 １月 ２月 ３月

市・県民税
（６月上旬発送予定） １期 ２期 ３期 ４期

固定資産税
（５月上旬発送予定） １期 ２期 ３期 ４期

軽自動車税
（５月上旬発送予定） 全期

国民健康保険税
（７月中旬発送予定） １期 ２期 ３期 ４期 ５期 ６期 ７期 ８期

※�各納期限は各納期の月末です（12 月は
25日）。月末が休日の場合は、休日明け
が納期限となります。口座振替をご利用
の方は、各納期限の日に引き落としにな
ります。新規に口座振替を申し込む場合
は、申込日の翌月の納期月から振替とな
ります。

※��市・県民税、固定資産税、国民健康保
険税は期別に加え、年度分を一括で振替
する全期前納も可能です。

※�残高不足などで引き落としできなかった
場合は、口座振替不能通知書を発送し
ます。口座振替不能通知書に記載された
再振替日の前日までに口座へ入金してい
ただければ、口座からの振替が可能です。

軽
自
動
車
税
の
減
免
申
請
は

5
月
24
日
木
ま
で
に

　

減
免
は
毎
年
申
請
が
必
要
で
す
。
昨

年
度
、
減
免
に
該
当
し
た
方
も
今
年
度

の
申
請
手
続
き
を
お
願
い
し
ま
す
。

▼
対
象
と
な
る
車
両

①
そ
の
年
の
４
月
１
日
現
在
に
お
い
て
、

障
が
い
者
の
方
が
所
有
し
て
い
る
車
両
。

②
18
歳
未
満
の
障
が
い
児
の
方
、
ま
た

は
精
神
障
が
い
者
の
方
を
常
時
介
護
す

る
方
が
所
有
す
る
車
両
。

・
実
際
に
運
転
す
る
方
が
家
族
で
あ
って

も
減
免
を
受
け
ら
れ
ま
す
。

・
障
が
い
の
区
分
に
よ
り
、
減
免
を
受
け

ら
れ
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

・
減
免
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
る
車
両
は
、

普
通
自
動
車
も
含
み
１
人
に
つ
き
１
台

で
す
。

③
軽
自
動
車
の
構
造
が
、
介
護
等
の
用

に
供
さ
れ
る
と
認
め
ら
れ
る
車
両
。

▼
必
要
な
も
の

障
害
者
手
帳
・
納
税
通
知
書
・
運
転
免

許
証
・
認
め
印
・
車
検
証
・
マ
イ
ナ
ン
バ

ー
カ
ー
ド
も
し
く
は
通
知
カ
ー
ド 

な
ど

固
定
資
産
税
の
課
税
内
容
を

ご
確
認
く
だ
さ
い

　

固
定
資
産
税
の
納
税
義
務
者
の
方
に
、

５
月
１
日
付
で
納
税
通
知
書
を
送
付
し

ま
す
。

　

固
定
資
産
税
は
、
そ
の
年
の
１
月
１

日
時
点
で
市
内
に
土
地
、
家
屋
、
償
却

資
産
を
所
有
し
て
い
る
方
が
納
め
る
税

金
で
す
。

　

納
税
通
知
書
に
は
、
税
額
、
納
期
限
、

納
付
の
方
法
な
ど
が
記
載
さ
れ
て
い
ま

す
。
ま
た
、
同
封
の
課
税
明
細
書
に
、

課
税
対
象
と
な
っ
て
い
る
土
地
・
家
屋

の
所
在
地
や
地
目
、
評
価
額
な
ど
が
記

載
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

特
に
次
の
３
点
に
つ
い
て
内
容
を
ご

確
認
い
た
だ
き
、
不
明
な
点
に
つ
い
て

は
税
務
課
課
税
班
ま
で
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

土
地
の
利
用
状
況

　

固
定
資
産
税
は
、
登
記
簿
上
の
地
目

で
は
な
く
、
使
わ
れ
方
か
ら
み
た
地
目

（
以
下
「
現
況
地
目
」）
で
の
課
税
が
原

則
と
な
り
ま
す
。
記
載
さ
れ
て
い
る
現

況
地
目
が
実
際
と
異
な
る
場
合
は
お
知

ら
せ
く
だ
さ
い
。

家
屋
の
棟
数
・
増
築
・
滅
失

　

所
有
す
る
家
屋
の
棟
数
や
内
容
が
、

課
税
明
細
書
に
正
し
く
記
載
さ
れ
て
い

る
か
ご
確
認
く
だ
さ
い
。
家
屋
の
増
築

が
あ
っ
た
場
合
は
、
同
一
の
家
屋
で
も
建

築
年
ご
と
に
課
税
明
細
書
に
記
載
さ
れ

ま
す
。
取
り
壊
し
な
ど
に
よ
り
存
在
し

な
い
家
屋
が
課
税
明
細
書
に
記
載
さ
れ

て
い
る
場
合
は
お
知
ら
せ
く
だ
さ
い
。

所
有
者
・
納
税
義
務
者

　

固
定
資
産
税
の
納
税
義
務
者
は
固
定

資
産
の
所
有
者
で
す
が
、
所
有
者
が
死

亡
し
て
い
る
場
合
は
相
続
人
な
ど
が
納

税
義
務
者
と
な
り
ま
す
。

　

相
続
な
ど
に
よ
り
所
有
者
や
納
税
義

務
者
が
変
更
さ
れ
て
い
る
場
合
は
お
知

ら
せ
く
だ
さ
い
。

市
・
県
民
税
の
申
告
は
お
済

み
で
す
か
？

　

申
告
結
果
は
、
国
保
税
や
介
護
保
険

料
な
ど
の
算
定
や
、
高
額
療
養
費
な
ど

各
種
給
付
の
判
定
の
基
礎
と
な
り
ま
す
。

ま
た
、
税
証
明
書
の
発
行
や
各
種
手
続

き
に
も
影
響
が
あ
り
ま
す
の
で
、
申
告

は
忘
れ
ず
に
済
ま
せ
ま
し
ょ
う
。

　

平
成
29
年
１
月
～
12
月
中
に
収
入
が

無
か
っ
た
方
も
、
収
入
が
無
か
っ
た
こ
と

を
申
告
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　

な
お
、
所
得
税
の
確
定
申
告
は
、
最

寄
り
の
税
務
署
で
お
願
い
し
ま
す
。

所
得
証
明
書
な
ど
の
発
行

　

平
成
30
年
度
（
平
成
29
年
分
）
の
所

得
証
明
書
な
ど
の
発
行
は
、
６
月
上
旬

を
予
定
し
て
い
ま
す
。

市
・
県
民
税
の
年
金
か
ら
の

特
別
徴
収

　

平
成
30
年
４
月
１
日
現
在
、65
歳
以

上
で
、一
定
の
要
件
に
該
当
す
る
方
は
、

今
年
の
10
月
支
給
分
の
年
金
か
ら
特
別

徴
収
が
開
始
さ
れ
ま
す
。

　
６
月
に
お
届
け
す
る
納
税
通
知
書
で

ご
確
認
く
だ
さ
い
。

納
期
内
納
付
に
ご
協
力
く
だ

さ
い

　

市
税
は
、
市
民
の
皆
さ
ま
が
健
康
で

快
適
な
暮
ら
し
が
で
き
る
よ
う
欠
く
こ

と
の
で
き
な
い
貴
重
な
財
源
で
す
。
ほ

と
ん
ど
の
方
か
ら
納
期
内
納
付
に
ご
協

力
い
た
だ
い
て
い
ま
す
が
、
督
促
状
が

届
い
て
か
ら
納
付
さ
れ
る
方
も
い
ま
す
。

　

納
め
忘
れ
を
防
ぐ
た
め
に
も
、
口
座

振
替
が
た
い
へ
ん
便
利
で
す
。
申
し
込

み
を
希
望
さ
れ
る
方
は
、
金
融
機
関
で

の
手
続
き
を
お
願
い
し
ま
す
。

　

納
付
書
で
納
付
さ
れ
る
方
は
コ
ン
ビ

ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
で
も
納
付
で
き
ま
す

の
で
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
失
業
し
た
り
、
家
族
が
病
気

に
な
る
な
ど
、
納
め
ら
れ
な
い
事
情
が

あ
る
場
合
は
、
早
め
に
税
務
課
へ
ご
相

談
く
だ
さ
い
。

　

督
促
状
の
送
付
後
に
お
い
て
も
、
納

税
も
相
談
も
な
い
場
合
は
、
勤
務
先
へ

の
給
与
の
照
会
や
自
動
車
・
不
動
産
の

所
有
状
況
、
生
命
保
険
の
加
入
状
況
を

調
べ
て
差
押
え
す
る
な
ど
の
手
続
き
を

行
い
ま
す
。

　

市
で
は
、
滞
納
が
見
逃
さ
れ
る
こ
と

で
、
納
税
し
た
方
と
の
間
で
不
公
平
が

生
じ
な
い
よ
う
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

　

皆
さ
ま
の
納
期
内
納
付
へ
の
ご
理
解

と
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

制度など 申告をしていない場合

国民健康保険

①国保税の軽減制度が適用されない
②高額療養費などの保険給付が正しく適用さ
れない
③入院時食事代の一部減額が該当しない

国民年金
免除および納付猶予申請、学生納付特例の
申請ができない

介護保険

①介護サービス利用者負担額の免除が受けら
れない場合がある
②高額介護サービス費支給額の限度額が変
わる
③介護用品購入などの補助が受けられない場合
がある

後期高齢者医療
保険

保険料の軽減制度が適用されない

その他窓口サー
ビス

所得証明・課税証明等が発行できない

＊申告内容が反映される各種制度など

平成 30 年度 市税に関するお知らせ

平
成
30
年
度 

市
税
に
関
す
る
お
知
ら
せ

問　
課税に関すること
税務課 課税班 ☎ 30-0213
納税に関すること
税務課 収納管理室 ☎ 30-0215

2018 年 5 月号 8KAZUNO CITY2018 年 5 月号9 KAZUNO CITY


